PacueT 1 BblI6Op peryssiTopoB o nNpornyckHoW croco6HocTH

1. OnpeaensioT Kv (M*/u), no (opMynam ynpoLLeHHOro pacyeTa NponyckHOM CnocobHOCTM, MPUBEAEHHLIM B Tabnuue:
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P1 — abconoTHOE AaBNeHVe Cpeabl 40 PEryNMpyIOLLEro oprana, Krc/cm?
P2 - abCconioTHOe faBneHne cpefbl Nocne perynmpyioLero opraHa, Krc/cm?
T1 — TeMnepaTypa cpeabl 40 perynupytowero oprara, K; T1=(273+t1);
t-°C
P — NNOTHOCTb XuakocTn npu T1, r/cm®
Pn — MNOTHOCTb rasa, npu P=1,0332 krc/cmM? n t=0°C, kr/m>
(psoauyxa=1,293 KF/M3)

Pl
V — yaenbHbIl 06beM Napa npw? nT1, M/kr

Q - pacxoa (NpoToK) B M*/uac

G — pacxog (NpoToK) B Kr/4yac

Q. — pacxop, ra3o06pasHbIX BELECTB B M>/yac NpUBEAEHHbI K YCIOBUAM NpU
t=0°C, P=1,0332 krc/cm?

V1 — yfnenbHblit 06beM BogsHoOro napa npu P1 u T1, M*/kr (U3 Tabnuw, cBONCTB
napa)

V2 — yaenbHblii 06beM BofsHoro napa npu P2 n T2, M*/kr (13 Tabnuw, CBOMCTB
napa)
AP=P1-P2 — nepenaz faBneHWs Ha perynnpyioLieM opraHe, Krc/cm?

2. OnpenensoT pacyeTHoe 3HaYeHMe YCJIOBHOM MpOmnyCcKHOW CrocoBHOCTH
perynupytowero opraHa Kv=n Kvay

roe

KVmax — NPOMyCKHasi CnocobHOCTb Npu Qmax (Gmax) ONpeaensieMas no n.1.
n — koadduumeHT 3anaca 1,2...1,5

Mo nony4eHHOMy 3HauyeHuto Kv, Mo HOMEHKNaTypHOMY nepeuyHio (13
XapaKTepUCTUK perynsropa) BblbupatoT cooTeTcTByMoLEe Kv,, C OKpyrieHneMm
3HayeHusl B BONbLUYIO CTOPOHY.




CBOIACTBa HaCbILWEHHOro napa

ABCONMIOT. | YA.OEBEM | MnoTHOCTb
JABJIEHUE MAPA MAPA
6ap M>/Kr Kkr/m>
P ) Y
0,20 7,650 0,1307
0,30 5,229 0,1912
0,40 3,993 0,2504
0,50 3,240 0,3086
0,60 2,732 0,3661
0,70 2,365 0,4229
0,80 2,087 0,4792
0,90 1,869 0,5350
1,00 1,694 0,5904
1,5 1,159 0,8628
2,0 0,8854 1,129
2,5 0,7184 1,392
3,0 0,6056 1,651
3,5 0,5240 1,908
4,0 0,4622 2,163
4,5 0,4138 2,417
5,0 0,3747 2,669
6,0 0,3155 3,170
7,0 0,2727 3,667
8,0 0,2403 4,162

ABCOMIOT. | YA.OEBEM | MnoTHOCTb
JABJIEHVE MAPA MAPA
6ap M>/Kr Kkr/m>
P \Y Y
9,0 0,2148 4,655
10 0,1943 5,147
11 0,1774 5,637
12 0,1632 6,127
13 0,1511 6,617
14 0,1407 7,106
15 0,1317 7,596
16 0,1237 8,085
17 0,1166 8,575
18 0,1103 9,065
19 0,1047 9,555
20 0,09954 10,05
25 0,07991 12,51
30 0,06663 15,01
40 0,04975 20,10
50 0,03943 25,36
60 0,03244 30,83
70 0,02737 36,53
80 0,02353 42,51
90 0,02050 48,79




BenuumHa Kvs (Kv) knanaHa, M/u — 3To MakcuManbHbI pacxoa (06bem) Bogpl, Npu t=20 °C, npoTekalolueil Yepes knanaH, Npu nepenaze AaBneHns Ha knanaHe = 1 6ap.

3aBWUCMMOCTb Nepenaaa AaBneHuii Ha KnanaHe, 06beMHOro pacxoa XXMAKOCTM Yepes perynmpyioLmii KnanaH, v yCroBHbIN 06beMHbIi pacxog (Kvs) onucbiBaeTcs

cneayrouwmMm COOTHOLLEHUEM.
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Pacuet Kv perynupyioLiero kianaHa

p - MAOTHOCTb >XMaAKoCTH (Ans Boabl 1000 kr/m?)
G - pacxof XUAKOCTH, M>/yac
Ap - nepenaa AaBneHUs Ha NOIHOCTbIO OTKPbLITOM KranaHe, 6ap

®opMynbl nepecyeta Kv Ans pasnnuHbIX pa3MepHoOCTell pacxoaa U AaBJIEHUS:
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Mpv noa6ope KnanaHa paccuMTLIBAETCS 3HaueHue Kv, 3aTeM oKpyrnisieTcsl B 60/IbLUY0 CTOPOHY A0 6avKalliero 3HaueHUs COOTBETCTBYIOLLETO NacrnopTHON XapaKTepUCTUKe

(Kv) knanaHa. Perynupyiolme knanaHbl BbIMycKaloT, Kak NpaBusio, C BenndmMHamu Kvs, Bo3pacTatolyMmn B reoMeTpuyeckon nporpeccum (psaasl PeitHapaa):
Kvs: 1.0, 1.6, 2.5, 4.0, 6.3, 10, 16

Mo NpuBeAEHHbLIM Bbile (HOpMySiaM MOXKHO YTOYHUTbL Nepenaz AaBneHus Ha BbIGpaHHOM KnanaHe

MpumMmep pacueTta
TpebyeMblii Nepenaa AaBneHus Ha knanaxe - 0,5 bap,

PacueTHbIll pacxoa - 0,5M%/uac,

M3 copmynel nonyvaem Kv=0,707, 6nunxkaiilee 6onbluee 3HaveHue Kv knanaHa (13 katanora) - 1,0

Bbibupaem knanaH ¢ Kv=1,0

MNepenag aasneHust Ha BbibpaHHOM KknanaHe P1=0,25 bap (nepecyeT no gopmyne)




